

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 14-i ülésére

Tárgy: A közétkeztetés és szociális étkeztetés térítési díjainak emelése

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének elfogadásával eleget tett azon törvényi kötelezettségének, mely szerint az állam által biztosított támogatási formákon túl a magyar emberek szociális támogatással való ellátása a jövőben az önkormányzatok feladata.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 151. § (3) szerint „A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.”

A tervezett nyersanyagköltséget és a térítési díjakat a költségvetési rendelet tartalmazza. A 2020. évi költségvetésben 2020. szeptember 1-től a gyermekétkeztetésben emelést nem terveztünk.

A hatályos rendelet 10. melléklete tartalmazza az egyes ellátásokért fizetendő térítési díjakat.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének mellékletében meghatározta a gyermekétkeztetés térítési díjait.

A 2017. évi közbeszerzés eredményeként a közétkeztetési és szociális étkeztetési feladatokat Sárbogárd Város Önkormányzata a TS Gastro Kft. (2730 Albertirsa, Pesti út 65.) –vel kötött szerződés alapján biztosítja 2017. december 04. napjától.

A szolgáltató az előterjesztéshez melléklet kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben kezdeményezte, a térítési díjak 3,4 %-os mértékű emelését.

Amennyiben a T. Képviselő – testület az emelésről, illetve annak, mértékéről dönt, úgy szükséges a szociális és a gyermekvédelem rendszeréről szóló rendeletek módosítása is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a társaság által benyújtott kérelemről dönteni.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közétkeztetés és szociális étkeztetés térítési díjainak emelése tárgyban készült előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

„A” változat

A képviselő-testület a Sárbogárd Város Önkormányzata és a TS Gastro Kft. (2730 Albertirsa, Pesti u. 65.) között létrejött vállalkozói szerződés VII. 7. 2. pontja alapján a Szolgáltató TS Gastro Kft. által kezdeményezett 3,4 %-os mértékű térítési díj emelés iránti kérelmet nem támogatja.

Utasítja a polgármestert, hogy a TS Gastro Kft.-t a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

„B” változat

A képviselő-testület a Sárbogárd Város Önkormányzata és a TS Gastro Kft. (2730 Albertirsa, Pesti u. 65.) között létrejött vállalkozói szerződés VII. 7. 2. pontja alapján a Szolgáltató TS Gastro Kft. által kezdeményezett 3,4 %-os mértékű térítési díj emelés iránti kérelmet támogatja, az emelést indokoltnak és szükségesnek tartja..


1. Utasítja a jegyzőt, hogy a Sárbogárd Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 27.) önkormányzati rendelet, a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet, az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítását a 2018. szeptemberi ülésre készítse el és terjessze a képviselő – testület elé.

Határidő: 2020. augusztus 31.
Felelős: jegyző

2. Utasítja polgármestert, hogy a a TS Gastro Kft.-t a képviselő – testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2020. július 27.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester